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Eugene said (Yesterday at 11:58 PM):
And Bizz can come in

Cruel Regulator said (Yesterday at 11:58 PM):
¡Compra!

Eugene said (Yesterday at 11:58 PM):
At an awkward moment

Cruel Regulator said (Yesterday at 11:58 PM):
Yeah 

Eugene said (Yesterday at 11:58 PM):
And help us come up with a solution
See it'll be a fun scene

Eugene said (Yesterday at 11:59 PM):
Okay good night guys

Cruel Regulator said (Yesterday at 11:59 PM):

Project U said (Yesterday at 11:59 PM):
Comb-praw.

Eugene said (Yesterday at 11:59 PM):
FRIENDS :newrap

Eugene says (3:05 PM):
wob wob

hegel5000 says (3:06 PM):
Whoa, new display picture!

JIGP has been added to the conversation.

hegel5000 says (3:06 PM):
Herro.
Oh, wait, you know, I could've waited to invite you since there's actually RPG 
stuff which I need to talk to BK about . . . 

JIGP says (3:07 PM):
well you guys can have your rpg sex
i won't watch

Eugene says (3:08 PM):

hegel5000 says (3:08 PM):
Well, there was RPG sex!

Eugene says (3:08 PM):
It was p. awkward.

~°∆°[[Espera] has been added to the conversation.

hegel5000 says (3:08 PM):
BK's character seduced this businesswoman

Eugene says (3:08 PM):
I had to seduce this chick
But
She kept attacking me
Cuz it was kinky

hegel5000 says (3:08 PM):
and she attacked him with her slideshow presentation pointer stick.
If BK's character hadn't killed her
I would've had it that he came after getting KOed.

hegel5000 says (3:09 PM):
(There's separate HP for getting killed and getting KOed.)
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But yeah, BK, you need to LEVEL UP.
Same with Bizz.

~°∆°[[Espera] says (3:09 PM):
>:
I suck?

hegel5000 says (3:10 PM):
Oh, no, I prefer to get my fallatio from boys.
Or to do the fallatio to them myself 

JIGP says (3:10 PM):
isn't that fellatio ?

~°∆°[[Espera] says (3:10 PM):

Yeah, it is
hegel5000 says (3:10 PM):
Yes, sucking.

hegel5000 says (3:11 PM):
http://sites.google.com/site/allostown/creation/espera

hegel5000 says (3:12 PM):
http://sites.google.com/site/allostown/creation/eugene
The point is, though, you don't have to suck my cock.

Grate Oracle Lewot has been added to the conversation.

hegel5000 says (3:12 PM):
Whoa!

hegel5000 says (3:13 PM):
Just after both BK and Bizz came online!

Eugene says (3:13 PM):

Grate Oracle Lewot says (3:13 PM):
Hmm.

~°∆°[[Espera] says (3:13 PM):
My sister is yelling at me because she wants to make a character
Like
She's pulling that "YOU HATE ME"
it's starting to piss me off

hegel5000 says (3:13 PM):
Let's do that now, then.
http://sites.google.com/site/allostown/creation/u

Eugene says (3:14 PM):
guys we can TOTALLY ROLE PLAY

Grate Oracle Lewot says (3:14 PM):
She was previously half-Vulpix, right?

~°∆°[[Espera] says (3:14 PM):
We can do it in a separate conversation or not?

Eugene says (3:14 PM):
punch your sister

~°∆°[[Espera] says (3:14 PM):
...

hegel5000 says (3:14 PM):
Well, we can have you all level-up

~°∆°[[Espera] says (3:14 PM):
I asked that question
Way differently
than I intended
Because I am idiot

hegel5000 says (3:14 PM):
while she does her character

~°∆°[[Espera] says (3:14 PM):
Let's level up x:

hegel5000 says (3:14 PM):
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in this window.
It won't be too hectic.

~°∆°[[Espera] says (3:14 PM):
Okay

hegel5000 says (3:14 PM):
Whoa!
Whoa!

hegel5000 says (3:15 PM):
I just noticed what Bizz said!
But no cocksucking
and no vaginal 
(Eugene has 32 OP remaining, U has 31, and Espera has 17)
(U and Eugene hadn't leveled up after two games ago)

Grate Oracle Lewot says (3:15 PM):
Hegel, I bought PK Freeze

hegel5000 says (3:15 PM):
OH!
Right.

Grate Oracle Lewot says (3:15 PM):
and am saving up for Beta

Eugene says (3:16 PM):
32 OP?
Hmm
I should probably turn off Transformice
And get noise-cancelling headphones 

JIGP says (3:16 PM):
how do you guys rp through msn anyway

~°∆°[[Espera] says (3:16 PM):
Hegel, I want to save up for something awesome

Eugene says (3:16 PM):
we just
talk
about characters
and what they do

hegel5000 says (3:16 PM):
What that means is that there's no battle map, though
so everyone is constantly in melee range.
(Okay, the U page has been updated 
http://sites.google.com/site/allostown/creation/u)

hegel5000 says (3:17 PM):
(Now it has PSI Freeze on it.)
What that means, though, without like a map or grid, is that we can't like have 
the less defensive characters stay to the back or anything like that.

It's kinda like Final Fantasy.

hegel5000 says (3:18 PM):
(Well, that had a front row and back row . . . )

~°∆°[[Espera] says (3:18 PM):

hegel5000 says (3:18 PM):
http://sites.google.com/site/allostown/creation/psi-moves
So . . . erm . . . Espera is saving up.
So what will Eugene do?
And what will Bizz's little sister's character be?

~°∆°[[Espera] says (3:19 PM):
She's thinking
Oh what she wants to be

Grate Oracle Lewot says (3:19 PM):
Just so you guys know, I might get kicked off to either do Fafsa or go boating

~°∆°[[Espera] says (3:19 PM):
On*

Grate Oracle Lewot says (3:19 PM):
or prepare the boat to go boating.

hegel5000 says (3:20 PM):
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FAFSA says my family only needs to pay $5,000 a year for college :3

Eugene says (3:20 PM):
Uhh lemme LOOK AROUND
How much is it to raise a stat?

hegel5000 says (3:20 PM):
10 OP
It costs less to raise skills, though, as long as the skill is below 10.
(stats cost more than 10 OP to raise each level once they get above 10)

~°∆°[[Espera] says (3:21 PM):
She wants to be a cat

~°∆°[[Espera] says (3:22 PM):
with PSI powers and the ability to understand human speech

Eugene says (3:22 PM):
I will just continue saving

hegel5000 says (3:23 PM):
Okay.
What's your sister's name again, Bizz?

Grate Oracle Lewot says (3:23 PM):
(Hegel, I think I fixed the Jumpy and Speedy glitch that I was telling you about that you probably also forgot 

about.)
hegel5000 says (3:23 PM):
(Oh, oh good. )

hegel5000 says (3:24 PM):
lawlberb while I pee and get tissues 'cuz it's dusty in my room I think

Grate Oracle Lewot says (3:24 PM):
Dust
we should have a dust mite character

Eugene says (3:24 PM):

Attack Dust Mite 
Grate Oracle Lewot says (3:25 PM):

Yeah, he should be like Snakeboy
a partner character

JIGP has left the conversation.

Grate Oracle Lewot says (3:25 PM):
only he's useless.
Hmm.

hegel5000 says (3:25 PM):
I still never quite got around to finishing Snakeboy's character sheet . . . 

Grate Oracle Lewot says (3:25 PM):
I have to go buy some gasoline

Eugene says (3:25 PM):

Like, right now?
~°∆°[[Espera] says (3:26 PM):

Well, I want my name to be Argentina.
btw this is her sister now. HI!

hegel5000 says (3:26 PM):
Herro.

Eugene says (3:26 PM):
Argentina

~°∆°[[Espera] says (3:26 PM):
*Hi!

Eugene says (3:26 PM):
Legalized gay marriage 

Grate Oracle Lewot says (3:26 PM):
I'll be back

Eugene says (3:26 PM):
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The third world
IS now socially ahead of America 

hegel5000 says (3:26 PM):
Yeah!

hegel5000 says (3:27 PM):
Okay . . . erm . . . I guess I should let you choose your character's stats.

Eugene says (3:27 PM):
Bizz's sister, did you legalize gay marriage?

hegel5000 says (3:27 PM):
There are 9 stats . . . lemme copypasta my little blurb on them.
INTelligence (PSI healing power)
WILLpower (max PP/PSI defense)
PREsence (charisma/PSI offense)

TECHnique (reload speed, weapon proficiency)
REFlexes (hit)
DEXterity (dodge)

CONstitution (defense)
STRength (melee damage)
BODY (max HP)

You have 42 stat points to spend on them.

hegel5000 says (3:28 PM):
(Your HP is 5 times your BODY, your defense is 2 times your CONstitution, and 
your base melee damage is 3.5 times your STRength)

hegel5000 says (3:29 PM):
But like, you avoid getting hit most of the time by dodging, with your DEX stat
and enemies have a very easy time dodging your attacks.
But then psychic attacks can't be dodged.

hegel5000 says (3:30 PM):
I mean, like, a cat would have high DEX as its main defensive thing.
Since most of the characters in the party do not focus on PSI for their attacks, 
you could mainly focus on the psychic related stats.

hegel5000 says (3:31 PM):
Um . . . should I just try a set of stats for you myself and see if you like it, 
or?

(Also, what should I call you when refering to you and not your character?)

~°∆°[[Espera] says (3:32 PM):
Yes please. I'm new at these things. Just call me Fim 

hegel5000 says (3:32 PM):
Okay . . . gimme a minute . . . 

hegel5000 says (3:34 PM):
6, 9, 8, | 1, 4, 8, | 1, 1, 4

hegel5000 says (3:35 PM):
So that's INT:6, WILL:9, PRE:8, TECH:1, REF:4, DEX:8, CON:1, STR:1, BODY:4

~°∆°[[Espera] says (3:36 PM):
I'll use those stats

hegel5000 says (3:36 PM):
So . . . erm . . . high INT and WILL since that gives you decent healing powers 
and a very large number of psychic points

high PRE because cats are very cute (PRE is like how easily you're able to 
influence other people, which translates into psychic offense)

TECH increases your weapon level

hegel5000 says (3:37 PM):
but if you're mainly using psychic offense, then that isn't necessary.
REF I put at 4 since cats have good reflexes, anyways 

~°∆°[[Espera] says (3:37 PM):
Yeah, she said she wants to use those

hegel5000 says (3:37 PM):
I'm just explaining what the stats mean, though.

~°∆°[[Espera] says (3:37 PM):
She talks very little <_<

~°∆°[[Espera] says (3:38 PM):
Yeah
I was helping explain them, ttoo
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hegel5000 says (3:38 PM):
I put DEX at 8 since cats can jump and all (and it makes youd dodge better)
I put CON at 1 since . . . hmmm, I dunno.
It might make more sense with a cat to put CON higher and BODY lower . . . 

hegel5000 says (3:39 PM):
But like, CON, which determines your defense, works best at very high levels.
And, well, cats are small.
BODY represents both physical size as well as max HP.
I put STR low since cats can't exactly swing swords well . . . 
Cat's are supposed to have good reflexes, so I didn't put REF at 1, even though 
it's not that important for your character

(but REF and INT combine to make your character's luck points)

hegel5000 says (3:41 PM):
Well . . . hmmm.

hegel5000 says (3:42 PM):
Then again, I did change everything so that you don't die when your HP goes below 
zero

but that you just lose an action if you get healed with LifeUp during the same 
phase

hegel5000 says (3:43 PM):
So . . . um . . . how about I move your stat points from BODY to CON.
That would make more sense for a cat.

hegel5000 says (3:44 PM):
Also, you have very high WILLpower, so you'll resist most psychic powers.
6, 9, 8, | 1, 4, 8, | 5, 1, 1
Okay, yeah.
The next thing is skills.

~°∆°[[Espera] says (3:44 PM):
Okay

hegel5000 says (3:44 PM):
Lemme bring up the big giant skills list.

hegel5000 says (3:45 PM):
http://sites.google.com/site/allostown/creation/skills
You have 142 Option Points, or OP.
On the side of the list is a thingy that says how many OP it costs to bring a 
skill up to a certain level.

What's important is that you have a high Evasion skill.

hegel5000 says (3:46 PM):
Erm, but you can look down through that skill list if you want to and tell me if 
there's anything that looks interesting.

hegel5000 says (3:47 PM):
You are a cat, so I guess you should put some OP into climbing, acrobatics, and 
stealth

in addition to evasion.

~°∆°[[Espera] says (3:47 PM):
She wants Acrobatics

hegel5000 says (3:47 PM):
(Evasion is 100% essential, though.
Okay.

hegel5000 says (3:48 PM):
Erm, and also, here's the PSI move list.
http://sites.google.com/site/allostown/creation/psi-moves
You should look through that, too.

Grate Oracle Lewot says (3:49 PM):
Bach

Herr Dummkopf has been added to the conversation.

hegel5000 says (3:49 PM):
Oh, and could we also bring in Xixiel as an extra character?

~°∆°[[Espera] says (3:50 PM):
She wants Freeze and Fire

hegel5000 says (3:50 PM):
I guess both Argentina (Bizz's little sister's character) and whoever Xixiel's 
character will be

will be extras who can enter and exit the game at will
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as opposed to U (Lewot's character) Eugene (BK's) and Espera (Bizz's) who are the 
main main characters for whom I'll always wait before starting the game . . . 
yeah.

Herr Dummkopf says (3:51 PM):
ok lol

hegel5000 says (3:51 PM):
I've been making lots of excuses for characters to enter and exit the game . . . 
last night, we decided that Espera was afraid of elevators

Eugene says (3:51 PM):

~°∆°[[Espera] says (3:51 PM):
Because Asian doctors get their heads ripped off

~°∆°[[Espera] says (3:52 PM):
by them

hegel5000 says (3:52 PM):
so one of the security guards who was escorting her to the evil bank executive's 
conference room couldn't find the stairs for the hour or so after she was kicked 
off the computer.

Herr Dummkopf says (3:52 PM):
lol

Grate Oracle Lewot says (3:52 PM):
We also decided U likes office chairs due to his prenatal memories of them
or effectively prenatal, anyway.

Grate Oracle Lewot says (3:54 PM):
So, erm, I think I'm caught up
I skipped over the explanations of the stats because I "already understand them"

hegel5000 says (3:54 PM):
So . . . erm . . . how many OP will you put into Evasion and Acrobatics?
You have 142 OP, once again
and to increase a skill to a particular level . . .
lemme just copypasta the thingy

hegel5000 says (3:55 PM):
01:001
02:003
03:006
04:010
05:015
06:021
07:028
08:036
09:045
10:055
11:066
12:078
13:091
14:105
15:120

~°∆°[[Espera] says (3:55 PM):
Hey, Hege;
How much do you want her to put into Evasion?

hegel5000 says (3:55 PM):
Make it 8.

~°∆°[[Espera] says (3:55 PM):
Okay

hegel5000 says (3:55 PM):
We'll increase it further later on if there's more OP left.
(so that's 36 OP)

hegel5000 says (3:56 PM):
(leaving her with 106)

~°∆°[[Espera] says (3:56 PM):
She wants either 4 or 6 in Acrobatics

hegel5000 says (3:56 PM):
I guess we'll start with 6 (for 21 OP) and we'll reduce it later if we have 
to . . . 

So that's 85 OP left.
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hegel5000 says (3:57 PM):
And with Fire Alpha and Freeze Alpha
that puts her down to 50 OP

Eugene says (3:58 PM):
guys
when're we gonna PLAY

~°∆°[[Espera] says (3:58 PM):
She wants LifeUp

hegel5000 says (3:58 PM):
After we do her character.
Erm, I guess Xixiel will watch for now . . . 

hegel5000 says (3:59 PM):
And that puts her down to 30 . . . 
Oh, wait, she also gets OP from all the times you've played
minus a few.

Grate Oracle Lewot says (3:59 PM):
I had something I wanted U to say before the mind helmet gets destroyed
but I can't remember it now.

hegel5000 says (3:59 PM):

Eugene says (3:59 PM):
(I wish I had friends who were dorky enough to enjoy role playin' ;~
;~; )

~°∆°[[Espera] says (3:59 PM):
"fop"?

Eugene says (4:00 PM):

hegel5000 says (4:00 PM):
Erm, so, you actually have an additional 60 OP, I guess.

Grate Oracle Lewot says (4:00 PM):
Fop is a Lemish letter which can make any sound

~°∆°[[Espera] says (4:00 PM):
Anyway, what else do you recommend her having?

Grate Oracle Lewot says (4:00 PM):
and also I think Fop was a Lemish word

hegel5000 says (4:00 PM):
Erm, so like, you get 11 OP for the first game, then 12 for the second, and 13 
for the third

but then it's -1 for the first game you don't play
-2 for the second game you don't play

hegel5000 says (4:01 PM):
so those cancel out to 10 OP per game.

~°∆°[[Espera] says (4:01 PM):
Like, attacks/skills/etc

hegel5000 says (4:01 PM):
(I don't want you to be too far behind.
So that puts you at 90 OP
That's 142 to start + 60 to put you up to speed with the other characters -15 for 
Freeze, -20 for Fire, -20 for LifeUp, -21 for Acrobatics level 6, -36 for 
Evasion level 8

Yeah . . . 

Eugene says (4:02 PM):
guys i am halfway to the little tobacco pipe in transformice

Grate Oracle Lewot says (4:02 PM):
Tobacco pipe?

hegel5000 says (4:02 PM):
So . . . lemme think.
Argentina should also get Thunder
since no one else has it

~°∆°[[Espera] says (4:02 PM):
Okay

Eugene says (4:03 PM):
y'know liek
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those things
Eugene writes:



Lemme just actually write out a brief character sheet.

Eugene says (4:07 PM):
They update

hegel5000 says:
Oh, yeah, that makes sense.
They actually did that in Bioshock  

Eugene says:
And have new items and such

~°∆°[[Espera] says (4:07 PM):
yeah
They update

hegel5000 says (4:07 PM):
Erm, the pipe wwas in bioshock.

~°∆°[[Espera] says (4:07 PM):
I haven't played Transformice is a whie, though

Grate Oracle Lewot says (4:07 PM):
Oh

Grate Oracle Lewot says (4:08 PM):
I thought "they update" referred to something else.

hegel5000 says (4:09 PM):
Just one second.

Grate Oracle Lewot says (4:10 PM):
Okay guys I have to leave now.

hegel5000 says (4:10 PM):
Oh 

Eugene says (4:10 PM):
oh what

Grate Oracle Lewot says (4:10 PM):
We're going boating.
I guess U like

hegel5000 says (4:10 PM):
Well . . . erm . . . I know.
The mindreading helment overloads
and destroys itself

Grate Oracle Lewot says (4:10 PM):
spins too much in his chair and gets dizzy.
or

hegel5000 says (4:10 PM):
but that puts U into a coma.

Grate Oracle Lewot says (4:10 PM):
that

hegel5000 says (4:10 PM):
And the helmet is gone!
Perfect.

Grate Oracle Lewot says (4:10 PM):
k

Grate Oracle Lewot says (4:11 PM):
Have fun :/

Grate Oracle Lewot has left the conversation.

Eugene says (4:11 PM):

~°∆°[[Espera] says (4:11 PM):
D:
guys this is all my sister's fault for being a whiny bitch, I am sorry

Eugene says (4:12 PM):

hegel5000 says (4:12 PM):
Well, we'll have Argentina replace U for now.
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~°∆°[[Espera] says (4:14 PM):
Okay

hegel5000 says (4:15 PM):
So, okay, here's the setting: there's a conference room with rotating leather 
chairs in a bank's basement.

There are windows that lead outside
U entered through one of them

hegel5000 says (4:16 PM):
and then the guards escorted Espera and Eugene (who dresses as a woman named 
Martha) into the conference room after a business woman who was running the 
conference in the conference room ordered U's companions to come in.

Erm, and U is a blob.

Eugene says (4:16 PM):
the woman is half gone

hegel5000 says (4:16 PM):
A high-tech blob from a company.

hegel5000 says (4:17 PM):
But yeah, she asked for information on stocks for the that was made off of the 
research that made Project U

and U told them how the company was going to take over America and ending the New 
York Stock Exchange so that it wouldn't have to pay stock dividends (making 
everything on the stock market worthless)

hegel5000 says (4:18 PM):
But then the bank's business woman (who wanted to buy such stocks in the company 
that made U)

didn't believe U's story.
So then she was going to kill U and Eugene (Espera was still being escorted to 
the room.)

And then Eugene, dressed as a woman
seduced the business woman
and then the business woman attacked Eugene sexually
and Eugene was nearly KOed

hegel5000 says (4:19 PM):
but then Eugene struck back with PSIBeam

Eugene says (4:19 PM):
"attacked Eugene sexually"

~°∆°[[Espera] says (4:19 PM):

Sexually
Eugene says (4:19 PM):

I like my character.
hegel5000 says (4:19 PM):
bringing the businesswoman's Hits and Stun below zero
so now the businesswoman is bleeding to death on the floor
She can easily be healed with LifeUp.
She's also a bloody racist.

~°∆°[[Espera] says (4:20 PM):
Racist people, ew
I am so tempted to LifeUp her but Eugene would hit me 

Eugene says (4:20 PM):
I couldn't decide
Whether she should live or die

hegel5000 says (4:20 PM):
The masculine, sexy, and black security guard (whom the businesswoman resents) 
who escorted Espera to the conference room via the stairs politely lets Espera 
in.

hegel5000 says (4:21 PM):
And that is where today's adventure starts!

Eugene says (4:21 PM):
I mean, she'd PROBABLY go to Heaven

~°∆°[[Espera] says (4:21 PM):
"Thank you, security guard"
"So, Eugene, what did I miss?"

Eugene says (4:22 PM):
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"Well, I was trying to, umm, seduce this chick, I guess,"
"And she was into violent shit,"

hegel5000 says (4:22 PM):
The security guard, in his sexy, baritone RnB voice (hmmm, now I'm using positive 
stereotypes!) voice says "Ooooohhh, yeaaaaah.  That bitch was gonna fire me, and 
she isn't even in my department!"

Eugene says (4:22 PM):
"So I thought I'd try to be kinky,"

hegel5000 says (4:22 PM):
"You know, she just hates me because I never fell for her charms."

Eugene says (4:22 PM):
"But I might've tried too hard."

hegel5000 says (4:23 PM):
"Well, she also wanted me to dress up as a woman.  I was so lucky that the 
computer intervened and didn't let her fire me on the spot."

(Powerpoint Woman bleeds for 1 damage.

Eugene says (4:23 PM):

~°∆°[[Espera] says (4:23 PM):
"I like your voice, guard person. Will you make out with me?"

hegel5000 says (4:23 PM):
(She is at -8/15 Hits, for the record, now)

~°∆°[[Espera] says (4:23 PM):
()

Eugene says (4:23 PM):
"Before you two have whatever lovefest,"

hegel5000 says (4:23 PM):
"Oooohhhh, yeah?"

Eugene says (4:24 PM):
"Does anyone think we should, like, heal her?"
"She could kinda, y'know, die."

hegel5000 says (4:24 PM):
Computer tried LifeUp Alpha!

Eugene says (4:24 PM):

"Okay I guess someone thinks so."
~°∆°[[Espera] says (4:24 PM):

oh shi
hegel5000 says (4:24 PM):
Computer healed 68HP
more than maxing out Powerpoint Woman's HP.

hegel5000 says (4:25 PM):
"I DO NOT CARE IF SHE IS A PROMISCUOUS SLUT
SHE IS ALWAYS SO WILLING TO SHARE HER SOURCE CODE WITH ME"

"ALTHOUGH NOW THAT I THINK OF IT, THE METAPHORE DOES NOT
APPLY TO WOMEN.  THEY ONLY
RECIEVE THE SOURCE
CODE."

~°∆°[[Espera] says (4:26 PM):
Metaphor?

hegel5000 says (4:26 PM):
Thank you 

~°∆°[[Espera] says (4:26 PM):

hegel5000 says (4:26 PM):
Oh, and you hear ringing in the conference room's phone.

~°∆°[[Espera] says (4:26 PM):
"Receive the source co-- oh my god"

hegel5000 says (4:26 PM):
Powerpoint Woman "Allow me."

~°∆°[[Espera] says (4:26 PM):
"Anyway, I should answer that"
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~°∆°[[Espera] says (4:27 PM):
"oh
"All right."

hegel5000 says (4:27 PM):
She picks it up before Espera can get to it.

~°∆°[[Espera] says (4:27 PM):
-Espera doesn't even bother-

hegel5000 says (4:27 PM):
"Oh, Jimmy?  Is that you?  Oh, sweetie, you haven't called in months?  How's my 
baby's little resistance movement?"

Jimmy, mind you, is Punk Kid's first name.

Eugene says (4:27 PM):
"Wait a second,"

~°∆°[[Espera] says (4:27 PM):
.....

Eugene says (4:28 PM):
"What?"

~°∆°[[Espera] says (4:28 PM):
"Wait
"

Eugene says (4:28 PM):
"Jimmy is that you?"
"Tell him I said hi!"

~°∆°[[Espera] says (4:28 PM):
"Me too!"

hegel5000 says (4:28 PM):
"Oh, lemme give you to your little friend.  Which one do you want?"
Powerpoint WOman hand sthe phone to Espera.
Punk Kid "Hey, so, did you find where the vault is?"

~°∆°[[Espera] says (4:29 PM):
"Um, I think so? To be honest, I think I missed... a lot..."
"Well, referring to Eugene"

hegel5000 says (4:29 PM):
"Okay, Snakeboy and I are on our way to the conference room."

Eugene says (4:30 PM):
Eugene asks PowerPointer how she is related to Jimmy.

~°∆°[[Espera] says (4:30 PM):
"Oh, you have Snakeboy? All right, that's good"

hegel5000 says (4:30 PM):
Powerpoint Woman "Jimmy is my little boy!  Oh, he might be rebelious at times, 
but only to society.  We, on the other hand, are very close."

Eugene says (4:31 PM):
Eugene ponders making your mother jokes to Jimmy then realizes that would require a great sacrifice of personal 

dignity.
hegel5000 says (4:31 PM):
Jimmy enters the conference room.
Punk Kid "Hi, mommy!"
They hug.

Eugene says (4:32 PM):
Eugene then thinks of incestual pornographic fiction.

hegel5000 says (4:32 PM):
For Bizz's sister, this, mind you, Punk Kid, is a skinny sixteen-year-old who has 
a mohawk and several tatoos

Eugene says (4:32 PM):
A slight smile curls from his lips.

hegel5000 says (4:32 PM):
who's wearing black genes and a camo tanktop.
And combat boots.

~°∆°[[Espera] says (4:33 PM):
tattoos

Eugene says (4:33 PM):
jeans

13



hegel5000 says (4:33 PM):
His mother is quite young, too, actually.
Thank you.
I'm typing really fast, you know!

~°∆°[[Espera] says (4:33 PM):
You're welcome

hegel5000 says (4:33 PM):
"Snakeboy needs a moment.  He's using the men's room."

hegel5000 says (4:34 PM):
(That was Punk Kid)

Eugene says (4:34 PM):
Eugene's sexual fantasia ends and his interest is perked by the promise of Snakeboy.

hegel5000 says (4:35 PM):
Powerpoint Woman "Lemme explain things to you: I don't actually own any shares in 
this bank.  Any profits which the bank loses due to my son's actions don't 
really matter to me."

"You can go robbing all you*-"
Oh, erm, she made a big mistake
Computer "YOU INCESTUOUS BITCH"

hegel5000 says (4:36 PM):
The computer activated a phaser turret on the cieling!

Eugene says (4:36 PM):
Oh fuck 

hegel5000 says (4:36 PM):
There's only one in this room.

~°∆°[[Espera] says (4:36 PM):
"Um, lady, what did you just do"

Eugene says (4:36 PM):
"God fucking dammit"
Eugene casts Beam on turret 

hegel5000 says (4:36 PM):
Powerpoint Woman "I forgot the computer was listening.  She cares a lot about 
profits!"

Player Phase 1: 

~°∆°[[Espera] says (4:36 PM):
Um
What do I do

Eugene says (4:36 PM):
PUNCH IT

Eugene says (4:37 PM):
(I wish Lewot was here )

~°∆°[[Espera] says (4:37 PM):
(D: )

hegel5000 says (4:37 PM):
Eugene does Eugene does 14 damage!

Eugene says (4:37 PM):
Eugene does

~°∆°[[Espera] says (4:37 PM):
Eugene does

Eugene says (4:37 PM):

hegel5000 says (4:37 PM):
SHHH

~°∆°[[Espera] says (4:37 PM):
So like
what do i do

hegel5000 says (4:37 PM):
As an inaminate object, the turret has an innate resistance to PSI.
The turret is still operational.

Eugene says (4:37 PM):
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hegel5000 says (4:38 PM):
It's a black hemisphere on the ceiling that normally would house cameras

~°∆°[[Espera] says (4:38 PM):
hegel what do i doo

hegel5000 says (4:38 PM):
but right now, it's glowed for a second
and two bright dots have converged at one point towards the side of the black 
hemisphere and it's about to fire at Powerpoint Woman.

Espera should just chainsaw it?

~°∆°[[Espera] says (4:38 PM):
Okay sure

Eugene says (4:38 PM):
And we just fucking healed her 

hegel5000 says (4:39 PM):
You're strong enough that you're even simply able to smash through the turret for 
20 damage.

It's broken.

hegel5000 says (4:40 PM):
Oh, also, the security guard who was standing outside yells

Eugene says (4:40 PM):
<:=3D

hegel5000 says (4:40 PM):
"I want this motherfucking snake off my motherfucking bank!"
It's still player phase.

Eugene says (4:40 PM):
Eugene's attention is suddenly diverted to this speech

hegel5000 says (4:40 PM):
I guess Snakeboy will count as a player.

Eugene says (4:40 PM):
Eugen SLAMS OPEN DOOR and looks around

hegel5000 says (4:41 PM):
He is just capable of biting, though.
That and PSI Thunder.

~°∆°[[Espera] says (4:41 PM):
"OH, I'M READY FOR IT"
"COME ON, BRING IIIT"

hegel5000 says (4:41 PM):
What does Snakeboy do?
Either of you can choose.
Do you fight the security guard?

Eugene says (4:41 PM):
I guess?

hegel5000 says (4:41 PM):
You do not have any kind of non-lethal attack.

~°∆°[[Espera] says (4:41 PM):
Sure

Eugene says (4:41 PM):
Is he violent?

hegel5000 says (4:42 PM):
He is taking out his pistol on Snakeboy
who is down the corridor
outside of the conference room

Eugene says (4:42 PM):
bite
off
hand

hegel5000 says (4:42 PM):
emerging from the men's room.

Eugene says (4:42 PM):

hegel5000 says (4:42 PM):
Snakeboy slithers up to the security guard and . . . 
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Eugene says (4:43 PM):
(the one holding the gun, btw)

hegel5000 says (4:43 PM):
Hits for . . . um . . . 
Oh, wait, he's going for the hand.
That's harder.
He misses.

~°∆°[[Espera] says (4:43 PM):
oh no

hegel5000 says (4:43 PM):
He is not a main main character so he does not have Luck.

Eugene says (4:43 PM):
Can I use Luck? ;~;
Oh well gog DAMN

hegel5000 says (4:43 PM):
Enemy Phase 1

~°∆°[[Espera] says (4:43 PM):
gog

Eugene says (4:43 PM):
Eugen shoots the- well fuck this

~°∆°[[Espera] says (4:43 PM):

I love you, Eugene
Eugene says (4:43 PM):

<3
hegel5000 says (4:43 PM):
THe sexy black security guard who probably also uses Old Spice

hegel5000 says (4:44 PM):
just shoots at Snakeboy

Eugene says (4:44 PM):
wait its the same guy?
i thought it was the other
i thought that guy was on our side? ;~;

hegel5000 says (4:44 PM):
Well, he's afraid of trains
erm, snakes.

Eugene says (4:44 PM):

Fucking trains!
~°∆°[[Espera] says (4:44 PM):

Trains
hegel5000 says (4:44 PM):
I am cracking up at that.

~°∆°[[Espera] says (4:44 PM):
Me too 

Eugene says (4:45 PM):
I am snickering coyly.

~°∆°[[Espera] says (4:45 PM):
Snakes on a Train

hegel5000 says (4:45 PM):
He easily hits with three bullets

Eugene says (4:45 PM):

;~;
~°∆°[[Espera] says (4:45 PM):

D:
Eugene says (4:45 PM):

SNAKEBOY LIVE
~°∆°[[Espera] says (4:45 PM):

SNAKEBOY FIGHT FOR IIT
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hegel5000 says (4:45 PM):
for 1 damage to the hand, 4 damage to the arm, and 5 damage to the chest.
Hits: 55/65, Stun: 55/65, PSI: 20/20

hegel5000 says (4:46 PM):
Player phase 2

Eugene says (4:46 PM):
Oh hey he has cool stats 

~°∆°[[Espera] says (4:46 PM):
wow

Eugene says (4:46 PM):
Fucking

~°∆°[[Espera] says (4:46 PM):
that is awesome

Eugene says (4:46 PM):
Eugene plasma blasts him liek 3 times.

~°∆°[[Espera] says (4:46 PM):
I will rapier attack
but
I wanted to make out with him
so sadface

hegel5000 says (4:46 PM):
You easily hit.

hegel5000 says (4:47 PM):
I don't wanna do the calculation but it's somewhere around 70 damage mainly to 
the gut.

The security guard is unarmored.
He is vaporized.

~°∆°[[Espera] says (4:47 PM):

Eugene says (4:47 PM):

"That is what you fucking get!"
Eugene says (4:48 PM):

Eugene runs to Snakeboy and throws his arms around him
hegel5000 says (4:48 PM):
The Pulse Rifle doesn't shoot big plasma shots, but rather it shoots tiny little 
glowing beams that appear for like half a second.

Eugene says (4:48 PM):
"Are you okay Snakey?"

hegel5000 says (4:48 PM):
"Me rove you rong time?"
Snakeboy
appears to have been ungagged!
Punk Kid "I have no idea how that happened."

Eugene says (4:48 PM):
(I imagined them as large balls of PLASMA ENERGY)

hegel5000 says (4:48 PM):
Snakeboy "I use technorogy!"

Eugene says (4:48 PM):
Hegel do not make him fucking argh 

~°∆°[[Espera] says (4:49 PM):
"I love you, Snakeboy"

hegel5000 says (4:49 PM):
(Plasma balls go under the Ballistics skill.  There's another gun that fires 
those.)

(It shoots ab it faster for a bit more damage.)

Herr Dummkopf says (4:49 PM):
(I have to go now. Bye guys (and girls).)

hegel5000 says (4:49 PM):

¡Compra!

~°∆°[[Espera] says (4:49 PM):
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D: Byee
hegel5000 says (4:49 PM):
Remember, Snakeboy is the product of strange Japanese fettishes for people who 
are turned on the thought of being eaten alive.

~°∆°[[Espera] says (4:50 PM):
fetishes

hegel5000 says (4:50 PM):
Thank you.

~°∆°[[Espera] says (4:50 PM):
ily

hegel5000 says (4:50 PM):
They were going to do tentacle rape.
*glomp*

~°∆°[[Espera] says (4:50 PM):
D:
Hegel
no

hegel5000 says (4:50 PM):
But they had an easier time creating Snakeboy.

~°∆°[[Espera] says (4:50 PM):
after
my history

Herr Dummkopf has left the conversation.

~°∆°[[Espera] says (4:50 PM):
with lesbian tentacle pron
porn*
I will not
think
of tentacles ever again

hegel5000 says (4:50 PM):
Nuheheheheh

~°∆°[[Espera] says (4:51 PM):

Eugene says (4:51 PM):
((I think that should be a boss))

~°∆°[[Espera] says (4:51 PM):
;~;

Eugene says (4:51 PM):
((Liek the evil counter Snakeboy))

~°∆°[[Espera] says (4:51 PM):
Wait
YES

Eugene says (4:51 PM):
((Like we fought counter U))

~°∆°[[Espera] says (4:51 PM):
DO THAT

hegel5000 says (4:51 PM):
Powerpoint Woman called over from her office. "I won't be able to leave until you 
destroy the computer.  It's put up forcefieldson the windows, and every other 
room in the building has turrets."

~°∆°[[Espera] says (4:51 PM):
except make it a female entity with tetacles coming ouf of its mouth

~°∆°[[Espera] says (4:52 PM):
http://images.crazedclown.com/choopa/%23rpgonline/2009/09/22/tentacles2.jpg

hegel5000 says (4:52 PM):
"You can take anything you want in the vault, just shut down the computer first.  
Jimmy, keep your phone on.  It doesn't matter if there's no reception down here 
I want the possibility of keeping in tact with you."

Eugene says (4:52 PM):
oh lord yes that image
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hegel5000 says (4:53 PM):
"The door the computer server is in the women's room."

Eugene says (4:53 PM):
"We must get to the women's room!"

~°∆°[[Espera] says (4:53 PM):
"Wooo"

hegel5000 says (4:53 PM):
This is the women's room next to the men's room which Snakeboy and Eugene had 
previously used.

hegel5000 says (4:54 PM):
This is not the one on the side of the building.
Instead, it's in the very middle.
There's hallways that go around the area with the men's and women's rooms.
But, erm, you go into the women's room, and before anyone can get to the door
the lights go off.
It's a large bathroom.
Snakeboy can easily enter.

Eugene says (4:54 PM):
A large, dark bathroom

~°∆°[[Espera] says (4:55 PM):
Oh god
This is reminding me of something

hegel5000 says (4:56 PM):
Espera feels a terrible pain in her head
for a second it feels like the lights were turned on
but they weren't.

Eugene says (4:56 PM):
(Charles?)

hegel5000 says (4:56 PM):
She's hit over the head
with a crowbar

~°∆°[[Espera] says (4:56 PM):
D:
What
WHAT

Eugene says (4:56 PM):
Eugene jerks his head to see what hit Espera

hegel5000 says (4:56 PM):
For 36 damage.

hegel5000 says (4:57 PM):
There is a female bank teller in the bathroom!
(Your eyes have now adjusted.)

Eugene says (4:57 PM):

~°∆°[[Espera] says (4:57 PM):
;~;

hegel5000 says (4:57 PM):
Espera: Hits: -11/25, Stun: -11/25, PSI: 16/16, Luck: 10/10
That was enemy phase one.

Eugene says (4:57 PM):
Beam?

hegel5000 says (4:57 PM):
Now it's player phase 1.

~°∆°[[Espera] says (4:58 PM):
somebody heal me

Eugene says (4:58 PM):
(I don't know what Eugene's stats are atm

hegel5000 says (4:58 PM):
Eugene: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 4/12, Luck: 13/13

Eugene says (4:58 PM):
I will after uhh

hegel5000 says (4:58 PM):
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(After using Beam)

Eugene says (4:58 PM):
Can I magnet her
Post death?

hegel5000 says (4:58 PM):
No.

Eugene says (4:58 PM):
;~;
Well that's post Beam
So I'll just

~°∆°[[Espera] says (4:58 PM):
heal me?

Eugene says (4:58 PM):
I'll still have enough to heal I will just

hegel5000 says (4:58 PM):
You do 35 damage.

Eugene says (4:58 PM):
Not have enough to do anything after that!

hegel5000 says (4:58 PM):
She's vaporized.

Eugene says (4:59 PM):
Heal Espera san

hegel5000 says (4:59 PM):
You heal 17 HP
Espera has also bled for 1 damage in the interim
She is at 5HP
No one else attacks, though.

Eugene says (4:59 PM):
"You okay?"

hegel5000 says (5:00 PM):
Eugene: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 1/12, Luck: 13/13

~°∆°[[Espera] says (5:00 PM):
"Oh god my head"

hegel5000 says (5:00 PM):
Espera: Hits: 5/25, Stun: 25/25, PSI: 16/16, Luck: 10/10

Eugene says (5:00 PM):
"I have no fucking idea where she came from."

~°∆°[[Espera] says (5:00 PM):
"What the hell"

hegel5000 says (5:00 PM):
(It was a surprise attack, so she got an autohit.)

~°∆°[[Espera] says (5:00 PM):
I want to LifeUp myself

hegel5000 says (5:00 PM):
Snakeboy flips on the light.
Espera heals . . . 
15HP

Eugene says (5:00 PM):
go snakeboy!

hegel5000 says (5:00 PM):
He slithers over to a bathroom stall and opens it.

hegel5000 says (5:01 PM):
The woman didn't flush before she snuck up on you.

Eugene says (5:01 PM):

Hey can we search her body for shit?
Or is there a body?
Since she vaporized and all.

hegel5000 says (5:01 PM):
Oh, oh, right.

~°∆°[[Espera] says (5:01 PM):
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She was vaporized
So
oh

hegel5000 says (5:01 PM):
You can always search.

hegel5000 says (5:02 PM):
Her name was "Roberta Paulsana"
it says on her driver's licence.
She was 52 years old.

~°∆°[[Espera] says (5:02 PM):
"Wow, she was old"

hegel5000 says (5:02 PM):
She was carrying $80 in twenties

~°∆°[[Espera] says (5:02 PM):

hegel5000 says (5:02 PM):
no credit or debit card.

Eugene says (5:02 PM):
"Guys we just killed an old woman."
"And now we're robbing her."

hegel5000 says (5:02 PM):
Guys, I made a fight club reference.
Who takes the cash?

Eugene says (5:02 PM):
!!

hegel5000 says (5:02 PM):
Also, does Espera heal herself again to full, or?

~°∆°[[Espera] says (5:03 PM):
Aren't you not supposed to talk about fight club
Isn't that like a rule or something
And yes

Eugene says (5:03 PM):
I of course take it 

~°∆°[[Espera] says (5:03 PM):
I will do that

Eugene says (5:03 PM):
huhuhuh

hegel5000 says (5:03 PM):
Espera: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 10/16, Luck: 10/10

hegel5000 says (5:04 PM):
Okay . . . next, we take another step towards teh computer room's doors.
Fortunately, there are no turrets in the bathroom.

Eugene says (5:04 PM):

hegel5000 says (5:04 PM):
Although instead, when you look in the mirrors
you see a person on the other side.

Eugene says (5:04 PM):
(The architect for this building was weird)
?!

~°∆°[[Espera] says (5:04 PM):
"What"

hegel5000 says (5:04 PM):
The person, though, is just some kind of mesh-model
with no actual texture.

~°∆°[[Espera] says (5:04 PM):
"This is like a horror movie"

hegel5000 says (5:04 PM):
It looks computer generated.

hegel5000 says (5:05 PM):
It appears to be standing behind Snakeboy

~°∆°[[Espera] says (5:05 PM):
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"Ugh, I still feel incredibly dizzy"
hegel5000 says (5:05 PM):
who is looking back and forth between himself and his reflection that has the 
female computer generated body next to it.

Eugene says (5:05 PM):
"Guys I think something is behind Snakeboy"

hegel5000 says (5:05 PM):
Computer "HOW DO YOU LIKE MY SHITTY AVATAR?"

~°∆°[[Espera] says (5:05 PM):
"Oh, so I'm not hallucinating?"

Eugene says (5:06 PM):
Eugene shoots at where the thing should be judging by the mirror

hegel5000 says (5:06 PM):
Nothing happens.

Eugene says (5:06 PM):
Of course positioning himself so it doesn't have to go through Snakeboy first 
Oh
Can I use the gun that isn't plasma
Since nothing happens?

hegel5000 says (5:06 PM):
Yeah.

Eugene says (5:06 PM):
I need my plasma shots ;~;

hegel5000 says (5:06 PM):
to hit (9mm handgun, DC3, RoF: 2, clip: 3/10): 18
to hit (punch, DC4 Stun): 9
to hit (baseball bat, DC5): 11
to hit (0.7066mm pulse rifle (lv.12), DC7, RoF: 8, clip: 16/30): 16
AUTOHIT: (4)BeamDC11
other PSI: (3)LifeUpHC4, (3)Healing

Eugene's Stuff: $74 in a plastic baggy, $80 in twenties, 9mm handgun, 2 9mm 
clips(10), baseball bat, 0.7066mm pulse rifle

Eugene says (5:07 PM):

hegel5000 says (5:07 PM):
Computer "These mirrors have hologram projection systems behind them that makes 
it look like my avatar's image is somewhere in the room."

hegel5000 says (5:08 PM):
"Erm, I mean, THESE MIRRORS HAVE HOLO"

~°∆°[[Espera] says (5:08 PM):
http://www.cold-moon.com/images/Motivators/Horror/tentacles.jpg

hegel5000 says (5:08 PM):
"Okay, I'll stop pretending to not have emotion, too."
"It's being in the women's room, you see."
"It's all the estrogen."

~°∆°[[Espera] says (5:08 PM):
"What the hell are you?"

hegel5000 says (5:08 PM):
"And honestly, I'm turned on by that little vore creature you have."
(It's the computer talking, still.)

~°∆°[[Espera] says (5:08 PM):
(Yeah, I know that)

Eugene says (5:08 PM):
"So if this thing can't fight us, why is it here?"

~°∆°[[Espera] says (5:09 PM):
"Yes"

hegel5000 says (5:09 PM):
"I have no fucking clue.  I didn't build me."
"If you want to fight, come into the next room."
"Well, I can still fight you from anywhere.

~°∆°[[Espera] says (5:09 PM):
"Oh god no"
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Eugene says (5:09 PM):
Eugene casts magnet on the image

~°∆°[[Espera] says (5:09 PM):
"Eugene, let's just go to the next room"

Eugene says (5:09 PM):
And rubs his tongue firmly 'gainst his cheek
"But I need PP "

hegel5000 says (5:09 PM):
Eugene is only able to absorb 1PP from the computer!

Eugene says (5:10 PM):
One more and I can Life-Up 
Eugene casts again 

hegel5000 says (5:10 PM):
"If won't kill you until you come into the room to see my true form, but this is 
unfair."

Eugene is only able to absorb 1PP

Eugene says (5:10 PM):
Wait, can I just milk this?

hegel5000 says (5:10 PM):
The computer tries PSIMagnet herself!

Eugene says (5:11 PM):
Like, refill on this thing?

~°∆°[[Espera] says (5:11 PM):
"Let's goooo, Eug--"

Eugene says (5:11 PM):
Oh what

~°∆°[[Espera] says (5:11 PM):
"DAMMIT LOOK WHAT YOU DID"

hegel5000 says (5:11 PM):
She absorbs all 3PP from Eugene.

~°∆°[[Espera] says (5:11 PM):
"EUGENE COME ON"

Eugene says (5:11 PM):
"FUCKING"
"Okay fine "

hegel5000 says (5:11 PM):
"If you want to milk someone, go milk my executive back in the conference room."
"I don't really want to kill her."

~°∆°[[Espera] says (5:11 PM):
"All this talk about milk is"

hegel5000 says (5:12 PM):
Making me horny?

~°∆°[[Espera] says (5:12 PM):
"It's"

Eugene says (5:12 PM):
Eugene uses his MOVE stat to quickly enter the computer room without suffering another Magnet attack!

~°∆°[[Espera] says (5:12 PM):
"I just want to make out with someone"

hegel5000 says (5:12 PM):
Powerpoint Woman "The computer told me you want to have a fight.  I'll 
cooperate."

Eugene says (5:13 PM):
Wait how did she get here?
What the fuck is happening.

hegel5000 says (5:13 PM):
Erm, you went back over to the conference room
to get PP from Powerpoint WOman, right?
Oh, wait, computer romo.
You said computer room.
SCRATCH ALL OF THAT.
You enter the computer room, right.

23



And you are, in that case, out of PP.
Actually, it's not that spectacular.

hegel5000 says (5:14 PM):
There's a powerstrip
and a stack of a bunch of circuit boards piled together.

~°∆°[[Espera] says (5:14 PM):
I follow Eugene
Well, obviously

Eugene says (5:14 PM):

hegel5000 says (5:14 PM):
It's not much bigger than the bathroom
but it's really empty, except for the computer.
It . . . or I guess she

hegel5000 says (5:15 PM):
has some wires coming out of her . . . or I guess it.
The computer doesn't have an intercom speaker in the computer room, so you hear 
the voice from the bathroom.

"Are you ready?"
Enemy phase 1: the computer tried Defense Up!
The computer's defense went up to 20!
And by computer

hegel5000 says (5:16 PM):
I mean that little stack of circuit boards.

~°∆°[[Espera] says (5:16 PM):
Could I neutralize that |:

hegel5000 says (5:16 PM):
Yeah, you can.

Eugene says (5:16 PM):
Eugene shoots three plasma shots at the computer.

~°∆°[[Espera] says (5:16 PM):
hell yeah

Eugene says (5:16 PM):
After neutralin'
Snakeboy's with us, right?

hegel5000 says (5:16 PM):
Yeah.
Also, Neutralize does heal, mind you.

~°∆°[[Espera] says (5:16 PM):
Don;t I

Eugene says (5:16 PM):
If she's already maxed

~°∆°[[Espera] says (5:16 PM):
Use it first though
Yeah

hegel5000 says (5:16 PM):
Yeah.

Eugene says (5:16 PM):
It kinda won't matter 

Eugene says (5:17 PM):
Neutralize, 3 plama,

hegel5000 says (5:17 PM):
Gimme a second to write the computer's stats.

Eugene says (5:17 PM):
And Snake can PS-DIE Thunder eheheheh!!

Eugene says (5:18 PM):
hats
for clowns
hey

hegel5000 says (5:18 PM):
Okay . . . erm . . . you deal . . . 

hegel5000 says (5:19 PM):
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2, 2, and 7 damage

Eugene says (5:19 PM):

hegel5000 says (5:19 PM):
to hit (0.7066mm pulse rifle (lv.12), DC7, RoF: 8, clip: 13/30): 16
Espera: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 2/16, Luck: 10/10

hegel5000 says (5:20 PM):
And Snakeboy . . . 
Does 48 base damage
6 damage before thunder vulnerability
and 9 damage.

Eugene says (5:20 PM):

Eugene says (5:21 PM):
fuck yes!

hegel5000 says (5:21 PM):
Computer, again, tried Defense Up!
Oh, wait, I forgot
Thunder cuts through Resistance.
Snakeboy does 41 damage 
The computer is destroyed!

Eugene says (5:22 PM):
Wait what

~°∆°[[Espera] says (5:22 PM):
what
oh god
snakeboy

Eugene says (5:22 PM):
48 didn't kill it
But 41 did?
Either way Snake Boy kicks ass, clearly.

hegel5000 says (5:22 PM):
Erm, 48 base damage
the computer Resistance is 42

Eugene says (5:22 PM):
o 

hegel5000 says (5:22 PM):
Thunder puts Resistance at 21
so that's 27
27x1.5 is 40.5
rounded up to 41

hegel5000 says (5:23 PM):
OKAY!

Eugene says (5:23 PM):

Well that was a lot easier than I'd expected.
~°∆°[[Espera] says (5:23 PM):

[2:19:20 PM] Levity: Hi
[2:20:39 PM] JACK: hello
[2:21:45 PM] Levity: What's up?
[2:21:54 PM] JACK: masturbating
[2:22:33 PM] Levity: oh

Eugene says (5:23 PM):
Eugene hugs Snakeboy again

hegel5000 says (5:23 PM):
If Snakeboy wasn't there, then the computer would've used Defense Up again
and then its defense would've been at 40
and Eugene would've only been able to do 1 damage per hit

~°∆°[[Espera] says (5:23 PM):
but

~°∆°[[Espera] says (5:24 PM):
I neutralized it
the first time
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hegel5000 says (5:24 PM):
It used Defense Up a second time.
Or rather, ti was going to.
And you'd be out of PSI.

Eugene says (5:24 PM):
So without Snake Boy
We'd be absolutely fucked?

hegel5000 says (5:24 PM):
Yeah.

Eugene says (5:24 PM):

hegel5000 says (5:24 PM):
I'd have computer heal the phase afterwards

~°∆°[[Espera] says (5:24 PM):

Eugene says (5:24 PM):
See guys

hegel5000 says (5:24 PM):
and then PSI Fire.

Eugene says (5:25 PM):
I knew it was a good idea to buy him!

~°∆°[[Espera] says (5:25 PM):
And Espera has terrible fire resistance 

hegel5000 says (5:25 PM):
(I was not thinking of that when I chose fire, mind you.)
Okay, so I guess . . . onto the bank vault?

Eugene says (5:25 PM):

yeah yeah YEAH
hegel5000 says (5:26 PM):
The door that leads to the vault
is across from the bathroom door.

~°∆°[[Espera] says (5:26 PM):
wooo

hegel5000 says (5:26 PM):
(Punk Kid I guess is with his mom.)
That door is open.
It's just a wooden door.

Eugene says (5:26 PM):

hegel5000 says (5:26 PM):
ON the other side is the giant vault door that is probably like ten tons or 
something.

hegel5000 says (5:27 PM):
Except that before you can leave the bathroom, three security guards
and another super-elite guard wearing sunglasses rush in between you and the 
vault entrance room!

Eugene says (5:27 PM):
what
dammit i knew that was too easy 

hegel5000 says (5:28 PM):
"Fuck, they're the one who brought in the snake that killed Ricky!" says one of 
the non-sunglasses guys.

They all cock their guns at Snakeboy.
Player phase 1

Eugene says (5:28 PM):
(guys)
(there's three of us)

hegel5000 says (5:28 PM):
Three security guards and one Very Mercentary.

Eugene says (5:28 PM):
(and three not-elite dudes)
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~°∆°[[Espera] says (5:28 PM):
rapier one of them

Eugene says (5:29 PM):
(we can all take out one rite)
(then focus on capt. BITCHASS)

~°∆°[[Espera] says (5:29 PM):
(yes)

Eugene says (5:29 PM):
Eugene uses 2 plasma shots on a guy who is not the guy Bizz attacked
And Snakeboy uses Thunder on the guy left

hegel5000 says (5:29 PM):
Espera hits him in the chest for 15 damage.
He is still alive.

~°∆°[[Espera] says (5:30 PM):
ff

Eugene says (5:30 PM):
and when yer dyin' i'll be

hegel5000 says (5:30 PM):
Um . . . 
All two hit . . . 

hegel5000 says (5:31 PM):
In the guts for 11 damage and in the chest for 18
Erm, shoulder for 18
Killin ghim.

Eugene says (5:31 PM):

fuck yes!
hegel5000 says (5:31 PM):
And Snakeboy?

Eugene says (5:31 PM):
thunderrrrr

~°∆°[[Espera] says (5:31 PM):
Eugene says:

Eugene uses 2 plasma shots on a guy who is not the guy Bizz attacked
And Snakeboy uses Thunder on the guy left

Eugene says (5:31 PM):
wait i guess that's
UNCONTRALABLE WOAH

hegel5000 says (5:31 PM):
Oh, sorry.

hegel5000 says (5:32 PM):
50 damage
He is completely fried

Eugene says (5:32 PM):

hegel5000 says (5:32 PM):
actually, he kinda splatters.

Eugene says (5:32 PM):

hegel5000 says (5:32 PM):
Okay, time for the Very Mercenary!
He takes out a revolver.
He has two revolvers.
He takes out the longer of the two

hegel5000 says (5:33 PM):
and aims at Eugene.

Eugene says (5:33 PM):

Hey fuck you!
hegel5000 says (5:33 PM):
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And misses by 1
Okay, Player phase 2.

Eugene says (5:33 PM):

I use 1 LUCK so it HITS just kidding HOHO
~°∆°[[Espera] says (5:33 PM):

Eugene
hegel5000 says (5:33 PM):
Wanna hear my recommendation?

Eugene says (5:33 PM):
I will plasma shoot the VERY MERCENARY twice and have Snakeboy thunder him

~°∆°[[Espera] says (5:34 PM):
should I just

Eugene says (5:34 PM):
I was hoping
You'd finish the other dude off

~°∆°[[Espera] says (5:34 PM):
kill the guy I didn't kill

Eugene says (5:34 PM):
Yeah
What is it, Hegel?!

hegel5000 says (5:34 PM):
OH!
Wait, I forgot about him.

Eugene says (5:34 PM):

hegel5000 says (5:34 PM):
He throws a grenade at Eugene.

Eugene says (5:34 PM):
(I was wondering but didn't want to say anything)

~°∆°[[Espera] says (5:34 PM):

Eugene says (5:34 PM):
(Cuz yeah he'll do something like that)

hegel5000 says (5:34 PM):
He misses on the direct hit.

Eugene says (5:34 PM):

hegel5000 says (5:35 PM):
Everyone dodges the explosion.
Okay . . . erm . . . I recommend

Eugene says (5:35 PM):
wooooo

hegel5000 says (5:35 PM):
that you Magnet someone.

Eugene says (5:35 PM):
actually yeah
I will magnet uhhh
The guy who isn't dead yet but Bizz should kill

hegel5000 says (5:35 PM):
Snakeboy: Hits: 55/65, Stun: 55/65, PSI: 20/20
Eugene: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 1/12, Luck: 13/13
Espera: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 2/16, Luck: 10/10

Okay.

Eugene says (5:35 PM):
While Snakeboy thunders the one dude

Eugene says (5:36 PM):
the VERY MERCENARY

hegel5000 says (5:36 PM):
You suck 6PP
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Eugene says (5:36 PM):
(Also I like how you aren't factoring in Snakeboy's thunder attacks)

hegel5000 says (5:36 PM):
And Bizz hits him with the Rapier for 19 damage, chopping off his legs.
And Snakeboy . . . 

Eugene says (5:36 PM):

hegel5000 says (5:37 PM):
Does 40 damage
Killing the Very Mercenary.
Hmmm.

Eugene says (5:37 PM):

hegel5000 says (5:37 PM):
Everything is way too easy 
Damn you, Snakeboy!
I made you too powerful!

Eugene says (5:37 PM):
Snakeboy also y'know
should have a lot less PP

~°∆°[[Espera] says (5:37 PM):
19

Eugene says (5:37 PM):
Since he's used Thunder 3 times

Eugene says (5:38 PM):
But hey!

hegel5000 says (5:38 PM):
Oh, wait, he's at 11

~°∆°[[Espera] says (5:38 PM):
Well
See
If it weren't for him we would all be screwed
I mean
At least in boos fights
boss*

hegel5000 says (5:38 PM):
Hey, thank Eugene for buying Snakeboy!

Eugene says (5:38 PM):
Yeah

~°∆°[[Espera] says (5:38 PM):
Like the computer

Eugene says (5:38 PM):

~°∆°[[Espera] says (5:38 PM):
"Eugene, you are a cool cat"

hegel5000 says (5:39 PM):
"Me no cat.  Rets make many money."
You open the door into the vault entrance room.
(right?0
(That was Snakeboy talking.)

Eugene says (5:39 PM):
Eugene whipsers to Espera "Between you and me, I kinda liked it more when he was gagged, personally."

Eugene says (5:40 PM):
Yes we do!

hegel5000 says (5:40 PM):
Nuheheheh.
Okay, so the vault door.
It's quite large and intimidating.

Eugene says (5:40 PM):
there's a TROLL BEHIND IT

hegel5000 says (5:40 PM):
It's shiny and metal.
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Trolls would love this door.
There is no combination which can be put in

hegel5000 says (5:41 PM):
just a biometrics scanner on the side.
You do not know who is allowed to operate it.

~°∆°[[Espera] says (5:41 PM):
I thought
]to be honest
that there would be a troll in the bathroom

hegel5000 says (5:41 PM):

Eugene says (5:41 PM):
huhuh
i'm harry potter

hegel5000 says (5:41 PM):
Punk Kid comes in

hegel5000 says (5:42 PM):
"Hey, ladies, we need to get one of the bank tellers to do the eye-scanner alive.  
The one here has already bled-out too much.  It would be impossible to revive 
her."

hegel5000 says (5:43 PM):
"I think our only option is Snakeboy.  Honestly, as long as he keeps his mouth 
shut, even I am unable to keep my eyes away from his beautifully toned abs."

"Sorry Espera."

~°∆°[[Espera] says (5:43 PM):
"D:"

hegel5000 says (5:43 PM):
"Anyways."

Eugene says (5:43 PM):
wait shouldn't we search those dudes' bodies

~°∆°[[Espera] says (5:43 PM):
"Guys I am just going to kill myself"

Eugene says (5:44 PM):
maybe they'll have more plasma

hegel5000 says (5:44 PM):
Snake Boy "As rong as I tark you not horny, right?"
Oh, right.
They do not have plasma.

Eugene says (5:44 PM):

hegel5000 says (5:44 PM):
Instead, they have 12.7x44mm ammo

Eugene says (5:44 PM):
Can't we take some from their bone marrow or something?
dun dun KSSSSH

hegel5000 says (5:44 PM):
and Angelhead handguns

hegel5000 says (5:45 PM):
and the Very Mercenary had both revolvers
the generally super-accurate Overwatch sniper pistol, and a cheaper, faster 
firing Magnum revolver.

I guess . . . Eugene takes one of each gun
and Espera takes the other two handguns?

hegel5000 says (5:46 PM):
And who takes the five remaining frag grenades?

~°∆°[[Espera] says (5:46 PM):
Nobody cares about Espera, silly
I gues sI will

hegel5000 says (5:46 PM):
Oh, and there's also the crowbar.
That's a good melee weapon.

~°∆°[[Espera] says (5:46 PM):
"ow"
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I guess I'll take it too
Eugene says (5:47 PM):

I want
GATORADES
. . .
That word pun
Doesn't really
Function?

~°∆°[[Espera] says (5:47 PM):
"Eugene."
"One of these days I am going to kill you"
"And rape your dead body"

hegel5000 says (5:48 PM):
YAY!

Eugene says (5:48 PM):
"shhhh"

hegel5000 says (5:48 PM):
Lemme just write down the new weapons in your character sheets 

~°∆°[[Espera] says (5:49 PM):
"Eugene, I am serious."
"I am going to rape the shit out of you"

Eugene says (5:49 PM):
"Will you, now?"
Eugene winks.

~°∆°[[Espera] says (5:49 PM):
"Oh, yes. I will."

Eugene says (5:50 PM):
Eugene giggles like a weird, horny school girl

hegel5000 says (5:50 PM):
:3

~°∆°[[Espera] says (5:50 PM):
Espera smiles.

Eugene says (5:50 PM):
So uhh
We get the loot yeah?

hegel5000 says (5:50 PM):
Yeah.
Just a second.

Eugene says (5:51 PM):
Can we wrap this up after this?
It seems ideal since we left U in the conference room
And will assumably return there.

hegel5000 says (5:51 PM):
Okay, yeah, yeah.
JUST A SECOND
I also need to write the boss in the vault's stats.

Eugene says (5:51 PM):
wait a second WHAT?!

~°∆°[[Espera] says (5:51 PM):

~°∆°[[Espera] says (5:52 PM):
http://images.crazedclown.com/choopa/%23rpgonline/2009/09/22/tentacles.jpg

hegel5000 says (5:52 PM):
http://sites.google.com/site/allostown/creation/eugene

~°∆°[[Espera] says (5:54 PM):
I am genuinely frustrated 
I want to rape everybody with chopsticks
right now

Eugene says (5:55 PM):
like, sexually frustrated?
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since yer raping folk
hegel5000 says (5:55 PM):
Oh, oh, also, I forgot: one more thing.
The Very Mercenary had a Heavy Kevlar Vest on.
It's armor.

Eugene says (5:55 PM):

hegel5000 says (5:55 PM):
Who would like to wear it.
It puts you at -2 to DEX and -1 to TECH

hegel5000 says (5:56 PM):
-1 to TECH will make Eugene at -1 to dodge with his pulse rifle and his new 
revolver.

Erm, -1 to hit.

~°∆°[[Espera] says (5:56 PM):

hegel5000 says (5:56 PM):
And -2 to to DEX means -2 to dodge.

Eugene says (5:57 PM):
i do notknow what this means

~°∆°[[Espera] says (5:57 PM):
I don't want it
but

hegel5000 says (5:57 PM):
Erm, you'll hit less if you wear the armor with your pulse rifle.

Eugene says (5:57 PM):
Hmm

~°∆°[[Espera] says (5:57 PM):
I feel like the least impartant character
in this rpg
like
serioualy
I feel unoriginal
and it
frustrates me

hegel5000 says (5:57 PM):
Melee weapons are lower level (they rely on strength more than technique)

~°∆°[[Espera] says (5:58 PM):
and that is why

hegel5000 says (5:58 PM):
so it's less of a big deal that wearing armor will reduce Espera's arm movement.

~°∆°[[Espera] says (5:58 PM):
I want to
rape all of you
with chopsticks

hegel5000 says (5:58 PM):
Is anyone going to take the armor?

Eugene says (5:58 PM):
well

hegel5000 says (5:58 PM):
Or just hold onto it for now?

Eugene says (5:58 PM):
i am kind of into being penetrated personally i mean
i think espera can take it
cuz i need to shoot shit

~°∆°[[Espera] says (5:58 PM):
but

~°∆°[[Espera] says (5:59 PM):
I would
dodge less

Eugene says (5:59 PM):
be a TANK
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no you'd be a tank
cuz you'd have defense
which
makes you a tank

~°∆°[[Espera] says (5:59 PM):
okay
fine

Eugene says (5:59 PM):
be the tank, espera!
(subtle wind noises)
(more subtle wind noises)

hegel5000 says (6:00 PM):
Defense: (avg):16 (base):8 (4-7):24, Resistance: 12, Recovery: 9
to dodge: 13 (11 armor)

Eugene says (6:00 PM):
(a cat dies slowly somewhere in the distance)
(subtle wind noises)

hegel5000 says (6:00 PM):
5, 4, 3, | 3(1a), 7, 7(5a), | 4, 8, 5
So like, if you're shot in your limbs or head, the armor is ignored
if you're shot in the armor, it takes its full effect
if you're hit with a full-body attack, then the armor takes half effect.

~°∆°[[Espera] says (6:01 PM):
Okay

hegel5000 says (6:01 PM):
Right then.
Okay, so, Punk Kid and Snakeboy had left during this time.
Snakeboy regurgitates another bank teller.
She does not have a crowbar this time.
She hugs and kisses Snakeboy but he points to the biometrics scanner.
She puts her eyes to the scanner
and the vault door unlocks.

hegel5000 says (6:02 PM):
Air rushes inside of the vault.

Eugene says (6:02 PM):
Eugene claps excitedly

hegel5000 says (6:02 PM):
It appears there was an air pressure change since it was last closed.

Eugene says (6:02 PM):
(Are we seriously going to fight a boss cuz y'know)

hegel5000 says (6:02 PM):
The bank teller jumps into Snakeboy's belly.
Um . . . let's save it for later?

Eugene says (6:02 PM):
Yes

hegel5000 says (6:02 PM):
I haven't actually written its stats yet 

Eugene says (6:02 PM):

I am beyond my sloth capacity.
hegel5000 says (6:02 PM):
I wrote the bank teller's, the door's, the guards and the Very Mercenary's, and 
the turrets . . . 

~°∆°[[Espera] says (6:03 PM):
Iam going to be gone all day tomorrow, guys 

Eugene says (6:03 PM):

~°∆°[[Espera] says (6:03 PM):
I'm going to Six Flags

Eugene says (6:03 PM):

~°∆°[[Espera] says (6:03 PM):
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And I will be back late
hegel5000 says (6:04 PM):
Yay 'cuz Six Flags and aww 'cuz no Bizz 
*glomp*

~°∆°[[Espera] says (6:04 PM):
-clingu-

Eugene says (6:04 PM):
So are we done now?

~°∆°[[Espera] says (6:04 PM):
Where is my other chopstick

Eugene says (6:05 PM):

~°∆°[[Espera] says (6:05 PM):
It is
Not here
at all

Eugene says (6:05 PM):
Inside me ;D

hegel5000 says (6:05 PM):
Um . . . I guess so?

Eugene says (6:05 PM):
But no seriously I am greasy and sticky and dead to the world
Okay

hegel5000 says (6:05 PM):
Do we play again if Lewot gets back on later tonight?

Eugene says (6:05 PM):
Maybe

~°∆°[[Espera] says (6:05 PM):
Yes!

hegel5000 says (6:05 PM):
Also, should we level-up?

Eugene says (6:05 PM):
Not now
I am just gonna

Eugene says (6:06 PM):
Straight up SPLIT dis TACO STAND
Good night guys
It has been fun

~°∆°[[Espera] says (6:06 PM):
Good night BK

Eugene says (6:06 PM):
the moon loves you
and the stars are watching

~°∆°[[Espera] says (6:06 PM):
Have fun with my chopsticks

hegel5000 says (6:06 PM):
Wait, you're not coming back on?

Eugene says (6:06 PM):
with undistinguishable prejudice

hegel5000 says (6:06 PM):
Well, you've been online for a while . . . 

Eugene says (6:06 PM):
I will ;D
I will be back
L8$
liek this night
5

Eugene says (6:07 PM):
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R
fuck
L8R

hegel5000 says (6:07 PM):
Right.

~°∆°[[Espera] says (6:07 PM):
5

hegel5000 says (6:07 PM):
¡Compra!

Eugene says (6:07 PM):
good night

~°∆°[[Espera] says (6:07 PM):
Byeeeeeeee

You have just sent a nudge.

Eugene has left the conversation.

hegel5000 says (6:07 PM):
That was accidental.
Okay, Espera has 23 OP remaining.

~°∆°[[Espera] says (6:07 PM):
It's okay, my volume is off

hegel5000 says (6:07 PM):
Erm, no, 33.

~°∆°[[Espera] says (6:07 PM):
Hegel
I need something
that makes me stand out more

hegel5000 says (6:08 PM):
You're the only one with melee weapons this time.

~°∆°[[Espera] says (6:08 PM):
Because right now I am feeling like I am at a speech team meeting
And
I am always unimportant at those

hegel5000 says (6:08 PM):
I mean, last time BK had narrator, but I mean
what I need to do
is I need to make harder enemies.
Heavily armored ones or super-dodging ones
that Espera will be extremely necessary for.

hegel5000 says (6:09 PM):
(On the other hand, condom wearing enemies or low defense/high HP ones will be 
Eugene's specialty with his rapid fire weapons)

~°∆°[[Espera] says (6:09 PM):
(Unrelated, I said fuck the other day and I was surprised because I haven't said it ever before |: )

hegel5000 says (6:09 PM):
I did not really notice that you don't really say that but now I have 

~°∆°[[Espera] says (6:10 PM):
Because I feel terrible if I say it
But recently I have asked myself why I do

hegel5000 says (6:10 PM):
'Cuz your name is Buck
and you like to fuck!
(You need to see Kill Bill.)

~°∆°[[Espera] says (6:10 PM):
(I do D: )

~°∆°[[Espera] says (6:11 PM):
But
I am sorry if I sound like I am pitying myself
But I have decided that I will not feel overshadowed anymore
And I am adamant in my decision
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hegel5000 says (6:12 PM):
You were the only one who could fight the Tazerbot.

~°∆°[[Espera] says (6:12 PM):
But everyone notices Eugene more than me

hegel5000 says (6:12 PM):
He is a crossdresser.

hegel5000 says (6:13 PM):
But I mean, if your intention is to do more
you just need to do more.
And I guess say more.

~°∆°[[Espera] says (6:13 PM):
I try
But
I mean

hegel5000 says (6:13 PM):
(And hey, Punk Kid loves you )

~°∆°[[Espera] says (6:13 PM):
I really do
Like
I really honestly do
And I don't know why
I don't say enough

~°∆°[[Espera] says (6:14 PM):
See, this is what happened in madirgal cleanup
It shouldn't bother me at all
But what happened was everyone took everything from me
And said "I'll handle it"
And that was the only exchange in conversation that I ever had with people
Because all of the people who weren't chamber choir left early

~°∆°[[Espera] says (6:15 PM):
And I was left with everyone
Who I tried desperately to talk to
But they just didn't talk back

hegel5000 says (6:15 PM):

~°∆°[[Espera] says (6:15 PM):
I was moving a table

~°∆°[[Espera] says (6:16 PM):
And Silvia actually took it from me
And that was
the only exchange we ever had

hegel5000 says (6:16 PM):

~°∆°[[Espera] says (6:16 PM):
When my mom came to pick me up
(I was the only one left there in the end)
I started to cry

~°∆°[[Espera] says (6:17 PM):
And I never want to feel that way
Ever again

hegel5000 says (6:17 PM):
Oh, yeah, I hate getting picked up last 

~°∆°[[Espera] says (6:17 PM):
Yeah
But see

~°∆°[[Espera] says (6:18 PM):
I have felt this way for three days
the only people I've talked about it to are you and Lewot
Because I can't talk anymore
I don't want to like
See, I'm talking a lot and I don't like that |:

~°∆°[[Espera] says (6:19 PM):
But

36



I just want you to know that I am trying
hegel5000 says (6:19 PM):
Okay.

~°∆°[[Espera] says (6:19 PM):
yeah

~°∆°[[Bizzzz] says (6:20 PM):
soo
yes

~°∆°[[Bizzzz] says (6:21 PM):
I hope I didn't sound
like
um
I don't know the word

~°∆°[[Bizzzz] says (6:23 PM):
I am on Neopets

hegel5000 says (6:23 PM):
(I'm still trying to think up the boss in the vault )

~°∆°[[Bizzzz] says (6:24 PM):
(Oh  I hope I'm not bothering you)
Like, do you know what the boss is going to be?

hegel5000 says (6:24 PM):
Yeah.
I just don't know what its moves are going to do.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:24 PM):
Tentacles?

hegel5000 says (6:24 PM):
No, not here.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:24 PM):
aww

hegel5000 says (6:25 PM):
I can't tell you.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:25 PM):
I know
I was just making a wild guess

hegel5000 says (6:25 PM):
It's going to be very very strange, though.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:25 PM):
Yay

hegel5000 says (6:27 PM):
He'll count as a "Legit Boss"
He'll get double attacks, have +100 to max HP, and he'll be immune to negative 
PSI status effects.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:27 PM):
....

hegel5000 says (6:28 PM):
And he'll have his own OP reward.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:28 PM):
oh god

~°∆°[[Bizzzz] says (6:29 PM):
So is he going to be incredibly hard

hegel5000 says (6:29 PM):
Well, he has low defense and his attacks don't do as much damage as must regular 
enemy's attacks can.

His overall stats are quite low.
Except that he's very PSI resistant.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:30 PM):
Hmm
Hey
We need to go to a Chinese food restaurant sometime
And be assaulted by enemies with chopsticks
And odd things should be going on in the kitchen
|:

hegel5000 says (6:30 PM):
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Okay 

~°∆°[[Bizzzz] says (6:31 PM):
Like, dark, top-secret things
CHOPSTICKS SHOULD BE A MELEE WEAPON

hegel5000 says (6:31 PM):
(I make a new empty .txt file whenever someone suggests a setting or faction.)

~°∆°[[Bizzzz] says (6:31 PM):
My ideas are boring 

~°∆°[[Bizzzz] says (6:32 PM):
BUT CHOPSTICKS MAN

hegel5000 says (6:32 PM):
I made a file for your idea, too!
I mean, I'm going to remember everything you've said once I see the filename 

~°∆°[[Bizzzz] says (6:32 PM):
I mean comapred to everyone else's ideas 
typos

hegel5000 says (6:32 PM):
Well, the other thing for which I made a file
was Emerging Science
and I just made a file called that
and that was it.

~°∆°[[Bizzzz] says (6:33 PM):
That sounds
interesting
I remember I did something like that at the library when I found a book I was interested in
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